Конспект уроку 13.

Тема: Обчислення за формулами, пов’язані з використанням кількості речовини.
Мета: формувати вміння проводити обчислення кількості речовини газів за відомим об’ємом, масою, кількістю структурних частинок.

Обладнання: роздатковий матеріал
Тип уроку: вивчення нового матеріалу
Форми роботи: бесіда, розв’язування задач
                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу.
ІІ. Оголошення теми і мети уроку.
ІІІ. Актуалізація опорних знань
Записати формули за допомогою яких можна розрахувати кількість речовини  (дошка)
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IV.  Мотивація навчальної діяльності.
Сьогодні ми розв’язуючи розрахункові задачі пов’яжемо між собою за допомогою кількості речовини масу, об’єм і кількість структурних одиниць речовини
V. Виконання вправ. 
Клас розбивається на гетерогенні групи.

Завдання 1: Заповнити в таблиці пропущені місця.

	Речовина


	Mr (реч.)


	M (реч.)

г/моль
	ν (реч.)

моль
	m (реч.)

г
	N (молек.)


	N (атомів)

	Na2O
	
	
	2
	
	
	

	K2CO3
	
	
	
	
	1,803•1022
	

	О2
	
	
	
	
	
	3,01•1023

	Mg(OH)2
	
	
	
	11,6
	
	

	Ca3(PO4)2
(додат.)
	
	
	
	1,55
	
	


Перевірка виконаного завдання: групи обмінюються картками і перевіряють завдання іншої групи.
Завдання 2: Розв’язати задачі.
1. Яка з двох порцій речовини більша: 160г купрум (ІІ) оксиду CuO чи 18,06*1023 його молекул?
2. В якій кількості вуглекислого газу міститься стільки ж молекул, скільки їх у воді масою 9г?

3. Визначте де міститься більше молекул: у 10г азоту N2, чи в 10л азоту?
4. Яка маса водню об’ємом 4,48л? Скільки молекул містить такий об’єм?

VІІ. Підведення підсумків уроку

VІІІ. Домашнє завдання
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